
保護者 児童 職員

強くそう思う 6% 47% 16%

そう思う 88% 48% 84%

そう思わない 6% 4% 0%

全くそう思わない 0% 0% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 7% 46% 22%

そう思う 83% 48% 81%

そう思わない 9% 6% 0%

全くそう思わない 0% 0% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 7% 45% 16%

そう思う 83% 46% 88%

そう思わない 8% 7% 0%

全くそう思わない 0% 1% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 29% 63% 16%

そう思う 67% 28% 88%

そう思わない 4% 6% 0%

全くそう思わない 1% 2% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 9% 41% 13%

そう思う 66% 46% 72%

そう思わない 23% 11% 16%

全くそう思わない 2% 2% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 7% 48% 9%

そう思う 69% 40% 69%

そう思わない 23% 11% 25%

全くそう思わない 1% 2% 0%

令和６年度　流山市立流山北小学校　第１回学校評価アンケート

１．本校の教育活動は学校教育目標「心豊かにたくましく生きる子どもの育成～やさしく　かしこく　たく

ましく　チャレンジ～」の実現のために展開されています。子どもたちの姿はそれに近づいているでしょう

か。

２．学校・学年は教育方針や取り組みを保護者や地域の方々に説明して理解していただけるように努めてい

ますか。

３．学校は積極的に学校外の人々の意見を聞き、地域の教育力の活用に努めていると思いますか。

４．お子さんは楽しく学校に通っていますか。

５．お子さんは、思ったことを伝えることができていますか。

６．お子さんは自分から挨拶をしていると思いますか。



保護者 児童 職員

強くそう思う 14% 47% 6%

そう思う 58% 41% 81%

そう思わない 25% 11% 13%

全くそう思わない 4% 2% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 26% 60% 44%

そう思う 71% 36% 59%

そう思わない 3% 3% 0%

全くそう思わない 0% 1% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 10% 45% 28%

そう思う 74% 45% 75%

そう思わない 14% 9% 0%

全くそう思わない 1% 2% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 15% 64% 28%

そう思う 78% 34% 75%

そう思わない 6% 2% 0%

全くそう思わない 1% 0% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 10% 63% 19%

そう思う 80% 35% 78%

そう思わない 7% 2% 3%

全くそう思わない 1% 1% 0%

保護者 児童 職員

強くそう思う 5% 50% 19%

そう思う 86% 41% 69%

そう思わない 8% 8% 13%

全くそう思わない 1% 2% 0%

※小数点第一位を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合があります。

７．お子さんは、家で学習（宿題も含む）や読書を進んで行っていますか。

８．校外学習など全校及び学年学級の行事が、子どもたちが楽しみながらも成就感・有用感を得るように計

画・実施されていると思いますか。

９．子どもたち一人ひとりの特性に応じた配慮や支援をしていると思いますか。

１０．本校の教員は、児童の話をよく聞こうとしていますか。

１１．本校の教員は「わかった・できた」と感じるような授業を展開していると思いますか。

１２．学校はＩＣＴ教育に積極的に取り組んでいますか。


